

## Sajtóközlemény

**A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, Az 1285/2019. (V. 15.) Korm. határozat végrehajtása keretében a szegedi Szerb Oktatási Központ létrehozása keretében bejegyzett Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Könyvtár Szegedi Általános Iskolája intézmény támogatása című, NEMZ-E-19-0001 azonosító számú projektét.**

A Szerb Országos Önkormányzat célja egy olyan nemzetiségi oktatással foglalkozó közoktatási központ létrehozása Szegeden, ahol mind a szerb nemzetiséghez tartozók gyerekei, mind a magyar nemzetiségű szülők gyerekei azonos feltételekkel tanulhatnak, óvodás kortól általános iskola végéig.

Első lépésként a közbeszerzés lett kiírva, melyet a Standard Procura Kft. folytatott le. A Cool Services Kft. lett megbízva a villamossági munkálatok műszaki ellenőrzésével. Fónad József egyéni vállalkozótól kapta az Önkormányzat a legkedvezőbb projektvezetői árajánlatot, a kivitelezési munkálatokra pedig az Energomonting Kft-vel szerződött a Szerb Országos Önkormányzat.

A NEMZ-E-19-0001 pályázati számon nyilvántartott, 68 millió forintos Minisztériumi támogatás segítségével lettek a fenti folyamatok finanszírozva, és ennek köszönhetően tudott az Önkormányzat továbblépni a projekt megvalósításában.

Az előzetesen ismertetett elképzelések, a rendelkezésre álló pénzügyi keret, a hatályos törvények, magyar szabványok figyelembevételével, a megbízott építész iroda ismertette terveit, majd miután a megfelelő terv el lett fogadva, a kivitelező is elkezdhette a munkálatokat a nagyszabású projekten.

Első ütemben az alábbi munkálatok lettek végezve:

- az emeleti színházteremnél kialakításra került egy falnyílás
- az emeleti szinteken a kéménykürtő részleges elbontása
- a szomszédos ingatlan átjáróját porvédő paravánnal látták el, hogy a szomszédos ingatlanokat/lakásokat védjék a közvetlen porterheléstől
- udvari és belső (Északi) oldal cölöpözése
- pince falak, aljzat bontása, vakolat leverése, fuga tisztítása

**A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 68.000.000 forinttal támogatta.**